YAYASAN AL-KAMAL BANDUNG BARAT

Akta Notaris Iin Titin Rohani, SH. M.Kn No. 2 Tanggal 7 Oktober Tahun 2015 SK MENKUMHAM REPUBLIK INDONESIA NOMOR : AHU-0016185.AH.01.04. TAHUN 2015

Alamat : Kp. Babakan Citalem RT 02/04 DesaCijenuk, KecamatanCipongkor, Kab. Bandung Barat 40564

yayasanalkamlkbb@gmail.com

SURAT KEPUTUSAN NOMOR: 421.1.1/05/I/2023 TENTANG

PENDIRIAN MADRASAH TSANAWIYAH AL QUR'AN AR RIDHO

Ketua Yayasan Al-Kamal Bandung Barat

Menimbang

- 1. Bahwa pendidikan diselenggarakan dengan memberdayakan semua komponen masyarakat melalui peran serta dalam penyelenggaraan dan pengendalian mutu layanan pendidikan
- 2. Bahwa setiap warga Negara mempunyai hak yang sama untuk memperoleh pendidikan yang bermutu

Memperhatikan:

- Ketentuan-ketentuan yang berlaku dari pihak instansi yang berwenang / Kemenag;
- 2. Keputusan rapat Pengurus Yayasan Al-Kamal Bandung Barat tanggal 1 Januari 2023.
- 3. Program Kerja Yayasan Al-Kamal Bandung Barat Kec. Sindangkerta Kab. Bandung Barat Tahun 2023.
- 4. Anggaran Dasar dan Anggaran Rumah Tangga Yayasan Al-Kamal Bandung Barat Sindangkerta.

MEMUTUSKAN

Menetapkan

Pertama : Mendirikan Madrasah Tsanawiyah Al Qur'an Ar Ridho;

Kedua : Memberikan tugas, wewenang dan tanggung jawab kepada Madrasah

yang dimaksud untuk melaksanakan kebijakan Yayasan dalam bidang

pengembangan;

Ketiga : Bila terdapat kekeliruan dalam penetapan keputusan ini akan diadakan

peninjauan kembali sebagaimana mestinya;

Keempat : Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Sindangkerta Pada Tanggal : 1 Januari 2023

Ketua Yayasan Al-Kamal Bandung Barat

PARID RIDA, S.Sos.I